欧姆定律练习

1、烙铁中电热丝的阻值约为1100欧，接在民用电压220伏时流过的电流是多少？
2、车床台灯两端加36伏电压时，流过灯丝的电流是90毫安，求灯丝阻值。
3、某导体两端加上6V的电压时，通过导体的电流为0.3A，当导体中的电流为0.4A时，导体两端电压为多大？ 
4、某电流表的电阻约为0.1Ω，它的量程是0.6A，如将这个电流表直接连接到2V的蓄电池的两极上，会产生什么后果？ 
5、电阻值是20欧导体，当导体两端加多大电压时能通过0.3安的电流？能选用电压表较小的量程吗？
6、一段导体两端加3伏电压时，电流为0.5安；如果两端加的电压再增加1.5伏时，通过导体的电流和导体的电阻各多大？　 
7．电压保持不变，当接电阻为10欧时，电路中的电流为0.2安。如改接电阻为30欧时，电路中的电流为多大？

8、某导体的电阻是10欧，通过它的电流是600毫安，此时导体两端应加多大电压？若在该导体两端加上12伏的电压，求电流、电阻值。
9、阻值为0.1千欧的用电器，工作时电流为60毫安，那么需要几节干电池串联后供电？
10、填写下表中的空项。对下表数据进行分析可以得出：对每一导体，比较任意两列的数据倍数关系（即电压与电流的倍数关系）可得结论(1)：____一定时，导体中的____随电压的增大而____，且____与____成____比。比较同一列不同电阻的电流和电阻值的倍数     关系可得结论(2)：____相同时，导体中的____随导体电阻的增大而____，且____与____成____比。将上述结论(1)、(2)综合起来可以得到欧姆定律，公式是________。
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11、如图3(a)所示电路，在测量电阻的实验中，R为镍铬丝，R＇为滑动变阻器。
　　(1)在圆圈中填上两表符号。(2)移动滑动变阻器滑片P是为了改变____。

　　(3)R两端电压的最大值为____伏。

　　(4)设R约为3欧，用笔线代替导线把图3(b)的元件连接成电路（注意导线不交叉，元件位置不移动）。
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12、如图1所示，OA、OB两直线是A、B两电阻的电压、电流关系图象。从图中可求得RA阻值为____欧，RB阻值为____欧。若将RA接在6伏电源上，通过它的电流为____安；若B接另一电源，IB=IA，则RB两端电压为________伏。 
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20、如图所示，滑动变阻器的滑片P向B滑动时，电流表的示数将____；电压表的示数将______。（填“变大”、“变小”或“不变”）如此时电压表的示数为2.5V，要使电压表的示数变为3V，滑片P应向端滑动。
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9、如图1所示的电路，R1和R2的阻值分别为10Ω和20Ω，电压表V1的示数为4V。求电流表A、电压表V2的示数和电源电压的值。
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11、如图1所示，并联的红、绿、白三盏电灯，它们两端的电压都是220伏，电阻分别是3230欧、1210欧、484欧。求通过各盏灯的电流。 
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21、一只小灯泡上标有“2.5V，0.3A”字样，即该灯泡在2.5V的电压下正常发光时的电流为0.3A。现在只有一个电压为4V的电源，为了使小灯泡正常发光，要串联一个多大的电阻？
22、如图2所示的电路中，当滑动变阻器的滑片P向右滑动时，电流表A的示数将      ；电压表V1的示数将       ；电压表V2的示数将 

[image: image7]
23、R1=12欧，将它与R2串联后接到8伏的电源上，已知R2两端的电压是2伏。求R2的阻值。
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24、如图6所示。R1=10欧姆，R2=20欧姆，R3=30欧姆，电源电压恒定不变。S1闭合，S2断开时安培表的读数为0.3安培。        问：(1)电源的电压是多少？

　　(2)当S1与S2均断开时，电流表的读数是多少？R1两端的电压是多少？

　　(3)当S1与S2均闭合时，安培表的读数又是多少？通过R3的电流强度是多少？
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25、一个用电器接在36伏的电路上，通过的电流是0.5安，如果电压升高为72伏时，它的阻值为___，电流为___；如果切断电源，它的阻值为___，电流为___。 
26、图3中R1=12欧，当电键断开时，安培表的读数为0.5安，电键闭合时，安培表的读数为1.5安，求：(1)电源电压；(2)R2的阻值。 
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27、在图7所示电路中，R1=20Ω，当开关S，S1合上时电流表示数为0.3A，当开关S合上、S1断开时电流表示数为0.1A，求R2的阻值。

[image: image11]
28、图4是伏安法测电阻的实验电路图，要求：
(1)在图中填写电表的符号。

(2)在图中标出电表两端“+”、“－”号。

(3)当S闭合时，电表的读数如图5所示，则电流表的读数是______安，电压表的读数是______伏，被测电阻Rx=_______。

(4)如果要使电流表的读数变为0.2安，滑动变阻器的滑片P应向图中_______端滑动（用“左”或“右”填空），此时电压表的读数为_______。
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31、在图1中，电键S1闭合、S2断开时，电压表读数为4伏；S1断开、S2闭合时，电压表读数为6伏，则R1两端电压为________伏，R2两端电压为________伏。 
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34、电阻Rl＝7欧，R2=5欧，串联后接在12伏电源两端。此时电路总电阻为______欧，通过R1的电流为________安，R2的电压__________伏。 
35、如图1所示，U=25伏，R1=10欧，滑动变阻器R最大阻值为40欧。调节滑动变阻器电阻时，电路中电流的变化范围为____安至____安。
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36、图2所示电路中电源电压不变，将电键S闭合，电流表的读数将______，电压表的读数将______（均选填“变大”、“变小”或“不变”）。
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37、图6所示的电路中，A、B两端的电压是6伏，灯L1的电阻是8欧，通过的电流是0.2安，求：
(1)通过灯L2的电流；   (2)灯L1两端的电压；    (3)灯L2两端的电压和灯L2的电阻。
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38、图7所示电路的电源电压为6伏，R1=20欧，R2=60欧。问：
　　(1)当电键S1闭合、S2断开时，电流表、电压表的读数各多大？

　　(2)当电键S2闭合、S1断开时，电流表、电压表的读数各多大？
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39、图2中，电源电压12伏，R1=R2=3欧，S断开时，A表读数为_______安，V表读数为_______伏；S闭合时，A表读数为_______安，V表读数为________伏。
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41、R1和R2的阻值分别为4Ω和12Ω，并联接在3V的电路中，并联后的总电阻为_____Ω，通过干路的电流是_____A，R1，R2中的电流之比是_____。
41、R1和R2的阻值分别为4Ω和12Ω，并联接在3V的电路中，并联后的总电阻为_____Ω，通过干路的电流是_____A，R1，R2中的电流之比是_____。
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